2

УТВЕРЖДЕНО

Протокол общего собрания

акционеров

ОАО «Белагропромбанк»

22.09.2025 № 4

ИЗМЕНЕНИЯ 

в Положение о дивидендной политике ОАО «Белагрпромбанк», утвержденное общим собранием акционеров ОАО «Белагропромбанк» 04.12.2020, протокол № 7
1. В пунктах 4 и 14 слово «Общего» заменить словом «общего». 

2. В пунктах 5 и 9 слово «Общим» заменить словом «общим».

3. В пункте 11 слово «Общему» заменить словом «общему».

4. Главу 2 дополнить пунктом 12-1 следующего содержания:

«12-1. В случае принятия решения о выплате дивидендов по акциям Банка общее собрание акционеров руководствуется законодательством, в том числе регулирующим специальные ограничительные меры в отношении иностранных участников – лиц из иностранных государств, совершающих недружественные действия в отношении Республики Беларусь, ее граждан и (или) организаций, в соответствии с перечнем и критериями, установленными законодательством (далее – иностранные участники).

При начислении и выплате дивидендов по акциям Банка контроль за соблюдением Банком установленной законодательством специальной ограничительной меры в отношении иностранных участников осуществляется в соответствии с локальными правовыми актами Банка.».

5. В пункте 15:

в части первой:

слово «Общем» заменить словом «общем»;

слова «депозитарий ценных бумаг» заменить словами «Депозитарий ценных бумаг Управления ценных бумаг»;

в части второй слова «визируется начальником депозитария ценных бумаг Управления ценных бумаг (лицом, исполняющим его обязанности) или заместителем начальника депозитария ценных бумаг Управления ценных бумаг, подписывается начальником Управления ценных бумаг (его заместителем) либо лицом, исполняющим его обязанности,» заменить словами «подписывается начальником Управления ценных бумаг (лицом, исполняющим его обязанности) либо заместителем начальника управления – начальником Депозитария ценных бумаг Управления ценных бумаг».

6. В пункте 17:

в части первой:

слово «Общего» заменить словом «общего»;

слова «депозитарий ценных бумаг» заменить словами «Депозитарий ценных бумаг Управления ценных бумаг»;

в части пятой слова «(его заместителем) либо лицом, исполняющим его обязанности,» заменить словами «(лицом, исполняющим его обязанности) либо заместителем начальника управления – начальником Депозитария ценных бумаг Управления ценных бумаг»;

в части шестой слова «депозитарии ценных бумаг» заменить словами «Депозитарии ценных бумаг Управления ценных бумаг».

7. В пункте 18:

в части первой слово «Правлением» заменить словом «правлением»;

абзац первый части второй дополнить словами «,в том числе о применении специальной ограничительной меры в соответствии с законодательством»;

дополнить частью третьей следующего содержания:

«Выплата дивидендов по акциям Банка иностранным участникам осуществляется при условии выполнения требований законодательства, устанавливающего специальные ограничительные меры в отношении иностранных участников в соответствии с перечнем и критериями, установленными законодательством.».

8. В пункте 22:

слово «Общего» заменить словом «общего»;

слово «Общим» заменить словом «общим».

9. Первое предложение части второй пункта 23 дополнить словами «, если иное не предусмотрено законодательством».

10. Главу 3 дополнить пунктом 23-1 следующего содержания:

«23-1. Учет дивидендов по акциям Банка, причитающихся иностранному участнику, по которым областным (Минским городским) исполнительным комитетом принято решение об отказе в разрешении выплаты, осуществляется на отдельном лицевом счете балансового счета 6662 «Дивиденды к выплате». Выплата дивидендов по акциям Банка, причитающихся иностранному участнику, осуществляется после окончания срока действия специальных ограничительных мер, установленного законодательством. Проценты по таким дивидендам не начисляются.».

Управление ценных бумаг 

