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Описание политики по вознаграждениям

руководителей и работников ОАО «Белагропромбанк»

Вознаграждение руководителей и работников ОАО «Белагропромбанк» (далее – банк) осуществляется в соответствии с законодательством Республики Беларусь, Банковским и Трудовым кодексами Республики Беларусь, нормативными правовыми актами Национального банка Республики Беларусь, Кадровой политикой (в том числе, Политикой по вознаграждениям руководителей и работников банка)
 и локальными правовыми актами банка, регламентирующими оплату труда и различные аспекты вознаграждений и компенсаций персонала. 

Система оплаты труда основывается на ключевых корпоративных ценностях банка (Родина, Семья и Человек), направлена на стимулирование деловой инициативы сотрудников при достижении долгосрочных целей, определённых Стратегическим планом развития банка, а также на повышение эффективности персонала, обеспечение высокого уровня его удовлетворенности и социальной защищенности. 

Развивая и оптимизируя систему материального вознаграждения сотрудников банка, мы гарантируем каждому из них:

неукоснительное соблюдение трудовых прав и гарантий, установленных трудовым законодательством и Коллективным договором банка;

конкурентоспособный уровень оплаты труда в соответствии со значимостью выполняемой работы и ее рыночной стоимостью;

применение наряду с материальным стимулированием сотрудников мер нематериального поощрения.

Расходы на содержание персонала утверждаются ежегодно Наблюдательным советом банка, при этом оплата труда сотрудников конкретного структурного подразделения зависит от ежегодно установленного ему фонда на оплату труда персонала. 

В банке применяется повременно-премиальная система оплаты труда на основе тарифной сетки банка. В зависимости от уровня управления в банке утверждены несколько тарифных ставок первого разряда. 
Оплата труда Председателя Правления банка регулируется Наблюдательным советом банка в соответствии с Положением об условиях оплаты труда руководителей государственных организаций и организаций с долей собственности государства в их имуществе с привязкой тарифного разряда к списочной численности работников банка.

Структура оплаты труда работников банка включает в себя постоянную и переменную части. При этом, установлено дифференцированное по степени влияния на финансовый результат соотношение постоянной и переменной частей оплаты труда работников с соблюдением следующей зависимости: доля переменной части (премии) в доходе работников подразделений, связанных с продажами, выше, чем у работников подразделений, не связанных с продажами. 

Постоянная часть оплаты труда включает в себя окладную часть и перечень надбавок, которые устанавливаются (рассчитываются) в процентах от оклада. 

При этом:

в банке действуют схемы «выравненных» окладов и их повышения по каждой должности (как правило, сотрудники занимающие одинаковые должности в разных структурных подразделениях имеют равный оклад);

размер оклада зависит от занимаемой должности (уровня управления), а размер надбавок – от уровня квалификации и результативности (эффективности) сотрудника, его стажа работы в банке и в банковской сфере;
у абсолютного большинства специалистов и руководителей банка в зависимости от оценки сложности труда по каждой должности (грейда) устанавливается минимальный и максимальный размер комплексной надбавки.
При приеме на работу сотруднику устанавливается минимальный размер комплексной надбавки согласно грейду. В дальнейшем, с учетом результативности, сложности труда работника и др., комплексная надбавка может увеличиваться, а в отношении ключевых (особо ценных) работников банка может быть принято решение об установлении ему надбавки в размере, превышающем максимальный.  
Переменная часть оплаты труда, помимо ежемесячного премирования за выполнение ключевых показателей эффективности деятельности и системы единовременных премий и выплат, включает в себя:

 установление отдельных временных надбавок (на определенный период), которые могут быть установлены за выполнение дополнительных поручений руководителя, несение повышенной нагрузки и т.п.;

социальные и компенсационные выплаты и гарантии;

вознаграждение работникам банка по итогам работы за год;

годовой бонус (для членов Правления банка), выплата которого по итогам работы за отчетный год производится частями в течение нескольких лет и др.
� Слова «Политикой по вознаграждениям руководителей и работников» являются ссылкой на уже размещенный на сайте соответствующий документ. 





