
ПРЕДЛОЖЕНИЕ (ОФЕРТА)

Партнерам ОАО «Белагропромбанк» 

о внесении изменений в Соглашение 
о сотрудничестве, заключаемое ОАО «Белагропромбанк» с Партнерами в рамках программы «ШиреКруг».

Настоящий документ, размещенный в сети Интернет на веб-сайте по адресу www.belapb.by в разделе «Корпоративному бизнесу» – «Партнерская программа «ШиреКруг»» Открытым акционерным обществом «Белагропромбанк», именуемым в дальнейшем «банк», является предложением (офертой) банка внести в соответствии с решением правления банка от 30.12.2024, протокол № 100, изменения в Соглашение о сотрудничестве, заключаемое банком с Партнерами в рамках программы «ШиреКруг», (далее – Соглашение о сотрудничестве) путем заключения дополнительного соглашения в соответствии с настоящей офертой (изменения прилагаются). 

Настоящая оферта адресована Партнерам, заключившим с банком Соглашение о сотрудничестве в рамках программы «ШиреКруг», являющееся действующим на момент опубликования настоящей оферты. 

Банк считает себя заключившим дополнительное соглашение на условиях, указанных в настоящей оферте, с каждым из Партнеров, который в порядке и сроки, предусмотренные настоящей офертой, акцептует оферту. 

Акцептом настоящей оферты, означающим полное и безоговорочное принятие Партнером всех условий настоящей оферты и факта заключения дополнительного соглашения, является отсутствие письменного заявления Партнера об отказе от акцепта оферты, предоставленного в банк в период с 31.12.2024 по 05.01.2025 включительно. 

Срок для акцепта настоящей оферты устанавливается в период с 31.12.2024 по 05.01.2025 включительно. 

Дополнительное соглашение к Соглашению о сотрудничестве, заключенному между банком и Партнером, предусмотренное настоящей офертой, считается заключенным при акцепте Партнером настоящей оферты с 06.01.2025.   

В случае если Партнер не согласен заключить с банком дополнительное соглашение к Соглашению о сотрудничестве на условиях, определенных настоящей офертой, он должен не позднее окончания срока для акцепта оферты предоставить в банк письменный отказ от акцепта настоящей оферты путем направления соответствующего письменного уведомления либо направлением электронного сообщения посредством СДБО (системы дистанционного банковского обслуживания). В случае непредставления письменного отказа от акцепта настоящей оферты, Партнер признается акцептовавшим оферту с 06.01.2025. 

Датой опубликования настоящей оферты считается дата размещения ее в сети Интернет на веб-сайте банка по адресу www.belapb.by. 

Настоящая публичная оферта может быть в любой момент, в том числе в срок, установленный для акцепта настоящей публичной оферты, отозвана банком путем опубликования извещения об отзыве настоящей публичной оферты в сети Интернет на веб-сайте по адресу: www.belapb.by в разделе «Корпоративному бизнесу» – «Партнерская программа «ШиреКруг»». 
УТВЕРЖДЕНО

Протокол правления 

ОАО «Белагропромбанк»

30.12.2024 № 100
ИЗМЕНЕНИЯ

в Соглашение о сотрудничестве, заключаемое банком с Партнерами в рамках программы «ШиреКруг»
1. В приложении 1 подпункт 16.9 исключить.

